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Рядкові величини
1)
Н:='інтика';
а) 'інтиформака';
Rl:=Insert(WORD,R,3);        б) 'інформатика';

        в) 'інтформаика';
г) 'переформатування';
2)
R—'перетування';
д) 'перформаетування';
Rl:=Insert(WORD,R,4);         е) 'перетуформавання'.
3)
Дано:
Const R='Константинополь'; VarRl:string[15];
Вкажіть, які значення прийме змінна R1 з правого стовпчика після виконання вказівки з лівого:
а) 'Конст'
l)Rl:=Delete(R,l,5);


б)'поль'
2)Rl:=Delete(R,5,8);


в) 'Костантинополь'
3)Rl:=Delete(R,8,3);


г) 'Кополь'
4) Rl:=Delete(R,6,6);


д) 'Констполь'
5) Rl:=Delete(R,6,10);
е) 'Константан'
4)Rl~Delete(R,l,ll);
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є) 'Конполь'
5)Rl:=Delete(R,3,l);


ж) 'Консоль'
6) Rl:=Delete(R,2,9);


з) 'Констанополь'
к) 'Континополь'
4)
Дано:
Const R='Koнcтaнтинoпoль'; Var S:string[20j;
Вкажіть, яким вказівкам присвоювання з лівого стовпчика відповідають значення  S з правого стовпчика?
а) 'тин'
1) S:=Copy(R, 4, 4 );    
       б) 'поль'
